

习近平对防汛抗旱工作作出重要指示要求

全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛抗旱工作作出重要指示。

习近平指出,近期,南方多地持续出现强降雨,广东、福建等地发生

洪涝和地质灾害,造成人员伤亡和财产损失,北方部分地区旱情发展迅速,南涝北旱特征明显。

习近平要求,要全力应对灾情,千方百计搜救失联被困人员,妥善安置受灾群众,保障正常生

产生活秩序,最大限度降低灾害损失。

习近平强调,随着我国全面进入主汛期,防汛形势日趋严峻,各地区和有关部门要进一步强化风险意识、底线思维,压实责任、加强统筹,扎实

做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作。要加强灾害监测预警,排查风险隐患,备足装备物资,完善工作预案,有力有效应对各类突发事件,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

周斌调研重大项目创建工作时强调

全力推动产业链延链升链强链 以更多优质企业筑牢工业稳增长压舱石

盐城晚报讯 6月17日下午,市委书记周斌在东台调研重大项目创建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,按照省市委全会部署要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,扎实谋划、全力推进一批事关长远发展、牵引带动能力强的重大项目,推动短板产业补链、优势产业延链、传统产业升链、新兴产业强链,加快构建现代化产业体系,以更多优质企业筑牢工业稳增长压舱石,为扎实稳健推进中国式现代化盐城新实践提供有力支撑。

东台中玻特种玻璃有限公司是全国最大的单体镀膜玻璃生产基地。

周斌走进生产车间,了解企业生产经营、转型升级等情况。得知企业积极探索“碳排放双控”并取得扎实成效,周斌予以充分肯定,勉励企业巩固良好发展态势,用好技改升级成果,增强研发能力,提升产品附加值,不断推动做大做强。江苏神龙药业有限公司是省专精特新企业。“有哪些竞争力强的产品?”周斌与企业负责人深入交流,察看药品安全生产管理体系运行情况。他强调,药品安全是企业发展的“生命线”,要始终绷紧安全这根弦,严格生产标准和流程,强化产学研合作,实现社会效益和经济效益的共赢。

江苏星基智能装备有限公司产

品国内市场占有率位居前列。周斌认真询问企业扎根盐城的发展历程,对企业助力地方以商引商、构建产业链的做法表示肯定,勉励企业不断提升核心竞争力,加快股改上市步伐,拓宽国内外市场渠道,巩固行业领先地位。东台润田精密科技有限公司技术先进、产品多元,是行业龙头企业优质供应商。周斌了解厂区布局、产品组成、招工引才等情况,叮嘱企业要完善“制造+研发”模式,与本地创新链、产业链、人才链深度融合和协同配套,为电子信息产业集群发展多作贡献。

周斌在调研中强调,重大项目是撑起我市经济社会发展的“硬脊梁”。

各地各部门要切实增强责任感紧迫感,牢固树立“项目为王”理念,围绕“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,持续掀起招商引资和项目推进热潮,夯实高质量发展的根基。围绕推进新型工业化与新质生产力良性互动,抢抓大规模设备更新等机遇,推动制造业技术改造升级,实现高端化、智能化、绿色化发展,大力构建现代化产业体系。要做好为企业服务,擦亮“盐诚办”金字招牌,抓好企业发展“三件事”,助力企业各展所长、深化合作,全面激发发展的内生动力和活力。

市委常委、秘书长薛盛堂参加。
记者 王叶州

市纪委监委派驻市交投集团纪检监察组 筑牢拒腐防变堤坝

盐城晚报讯 加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。今年以来,盐城市纪委监委派驻市交投集团纪检监察组坚持集中教育和经常性教育相结合,贯通纪律教育、警示教育与廉洁教育,打造立体式、多元化纪律教育矩阵,教育引导广大党员干部严守纪律规矩、筑牢拒腐防变堤坝。

该监察组强化对驻在企业“一把手”和领导班子成员落实全面从严治党的动态监督与跟踪。坚持“关口”前移,治病于初起,做细做实对党员干部的经常性监督,从点滴

小事抓起,从具体问题管起,及时发现并解决倾向性、苗头性问题。充分发挥案例“清醒剂”作用,在驻在企业党风廉政建设大会上,重点对办理的驻在企业典型违规违纪案例进行“麻雀式”精准解剖分析,注重用身边事教育身边人。积极向企业党委推荐守纪律、敢创新、有担当、有业绩、群众认可的纪检干部,不断优化考核激励制度,让想干事、能干事、敢干事的同志有舞台、有位子、有奔头,为实干者、开拓者畅通成长通道、拓宽成长空间。

成梁

19日起我市正式进入梅雨期

盐城晚报讯 市气象台根据监测到的最新气象资料分析,预计19日开始我市进入梅雨期。预计今年我市平均梅雨量300~380毫米,较常年显著偏多(常年梅雨量220~260毫米)。预计7月上旬中后期出梅。

预计未来十天,我市有三次降雨过程,分别在19日到20日前期、21日至22日以及26日至28日,其中,后两场降水强度大、影响范围广。预计三次降雨过程累计雨量:中南部地区100~200毫米,局部220~260毫米;北部地区30~100毫米,局部120~150毫米。降水期间,局地可能伴有短时强降水和8~10级雷暴大风等强

对流天气。

进入梅雨期后,气象部门建议:入梅后一周内,我市北部地区降雨量仍然偏少,气象干旱将会持续,建议继续做好水源调度,争取尽快完成夏种工作,并加强已播作物的田间管理。梅雨期间强对流天气较多,需增强气象灾害防御意识,防范其对人身安全、交通运输、户外作业及农业生产等的不利影响。梅雨期间部分地区降水强度大,需防范强降雨可能造成短时间的城市积涝。梅雨期降水间歇期间,我市部分地区仍可能出现高温天气,需注意做好防范。

记者 唐承兵

深化全国文明城市创建

